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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SWEMSE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

— CEPE — DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — 

REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 2021. Aos doze dias do mês de março do ano 

de dois mil e vinte um, às nove horas, reuniram-se online por meio do aplicativo google 

meei, os membros do CEPE, conforme lista de presença anexa. A reunião foi presidida 

inicialmente pelo Vice-Reitor, Prof. Fabiano Gonçalves Costa, e, na sequência a Profa 

Fátima Padoan, assumiu a presidência da reunião. O Prof. Fabiano solicitou a inversão de 

pauta, esclarecendo que trata-se de uma pauta que foi separada em dois grandes blocos, 

sendo uma pauta da Graduação e outra da Pós-Graduação. A inversão de pauta foi 

aprovada pelo Conselho, ficando da seguinte forma: 1) Expediente: a) Aprovação da ata 

da reunião do dia 12 de fevereiro de 2021, que foi aprovada pelo Conselho e será 

assinada pela Presidente e Secretária Geral. 2) Ordem do dia: a) Calendário de 

atividades da PROPG. Relatora: Vanderleia da Silva Oliveira. A Profa. Vanderleia 

esclareceu que trata-se da proposta do calendário de atividades da Pós-Graduação. 

Todos os anos, a Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação submete ao CEPE um 

calendário que traz algumas das atividades ligadas à Pós-Graduação e Pesquisa. Sendo 

assim, pelo Parecer 003/2021, a Câmara avaliou a proposta encaminhada pelo 

Memorando 003/2021 e deliberou pela aprovação do calendário. Esclareceu ainda que, a 

proposta leva em conta o início e o término das atividades letivas vinculadas a lato e 

stricto sensu, datas que estabelecem prazos de processos seletivos, entregas de 

relatórios de capacitação docente e de cursos lato sensu, e também estabelece a data da 

110  JOIC. Destacou que a proposta leva em conta também o começo da pandemia, 

compreendendo que algumas das atividades têm sido realizadas com base nas 

normativas internas e externas dos protocolos sanitários. Desta forma, a Câmara aprovou 

a proposta. O Calendário de atividades da PROPG foi aprovado pelo Conselho, conforme 

Deliberação 022/2021 — CEPE/UENP. b) Regulamento do Programa de Pós-

Graduação em Ciência Jurídica. Relatora: Simone Luccas. A Profa. Simone 

parabenizou o grupo que elaborou o regulamento. Então, esclareceu que, após observar 

a Resolução 004/2020 do CEPE, que regulamenta a oferta de Pós-Graduação stricto 

sensu, documentos da UENP e documentos da CAPES, fez a leitura do Novo 

Regulamento. Informou que este Regulamento passou primeiramente pela Chefia de 

Acompanhamento dos Cursos de Pós-Graduação, que solicitou algumas alterações, as 
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quais foram atendidas. Esclareceu qu , 	o a leitura, fez alguns apontamentos de 

redação e ressaltou que o Novo Regulamento observou e atendeu as demandas 

normativas internas da UENP e as demandas federais vigentes da CAPES. Deste modo, 

seu parecer foi favorável à aprovação do Novo Regulamento. A Professora Vanderleia fez 

uma breve consideração, agradecendo à Professora Simone e observando que o 

Programa de Ciência Jurídica se debruçou sobre a revisão do Regulamento desde o ano 

passado, e este, juntamente com o PPAGRO, Ressaltou a importância da Divisão de 

Acompanhamento dos Cursos e Programas, pois é fundamental ter mais uma pessoa 

para analisar e avaliar, para que esses documentos cheguem da melhor forma possível 

no CEPE. O Professor Fabiano falou sobre a importância do Programa de Ciência 

Jurídica para a UENP, ressaltando que é o primeiro doutorado da Universidade. O 

Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Ciência Jurídica foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Resolução 007/2021 — CEPE/UENP. A Professora Fátima justificou 

seu atraso, esclarecendo que estava em outra reunião, e desta forma, assume a 

presidência da reunião. c) Solicitação de Errata do PPC 2020 do Curso de Matemática 

— Licenciatura — CCHE/CJ. Relatora: Letícia Jovelina Storto. A Profa. Letícia 

esclareceu que a análise da solicitação de errata do curso de matemática foi feita com 

base na documentação apresentada e considera importante para o curso e não altera de 

modo significativo o PPC. As alterações foram aprovadas pela Câmara de Graduação e 

pela PROGRAD. A Solicitação de Errata do PPC 2020 do Curso de Matemática — 

Licenciatura — CCHE/CJ foi aprovada pelo Conselho, conforme Deliberação 021/2021 — 

CEPE/UENP.. d) Cronogramas Letivos: Relatora: Ana Paula Belomo Castanho 

Brochado. A Profa. Fátima sugeriu que a apresentação dos cronogramas fossem feitos 

em bloco. A Profa. Ana Paula iniciou a apresentação explicando que existem 3 grupos 

característicos de cronogramas letivos: o grupo que já concluiu, o grupo que está 

pendente e o grupo que encaminhou para este CEPE seus cronogramas. Informou que 

foram analisados 16 processos, sendo um total de 19 cursos. Em relação aos cursos 

pendentes, que são os da área da saúde, esclareceu que estão em um trabalho intenso 

para ajustá-los até o dia 30 de abril. Esclareceu ainda, que iniciaram as atividades 

práticas em um cenário um pouco mais otimista, mas devido a pandemia houve a 

suspensão novamente das atividades. Informou que 3 destes cursos precisam das 

atividades práticas, e por isso, estão suspensos ate a retomada das atividades. Ana Paula 
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comunicou sobre os egressos, que j2a~ifsos que já estão aptos a começar. a) 

Campus Luiz Meneghel:  I. Ciências Biológicas. O Cronograma Letivo foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 012/2021 — CEPE/UENP. II. Agronomia. O Cronograma 

Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 010/2021 — CEPE/UENP. III. 

Computação e Sistemas de Informação. O Cronograma Letivo foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 013/2021 — CEPE/UENP. IV. Ciência da Computação. 

O Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 011/2021 — 

CEPE/UENP. b) Campus de Cornêlio Procópio:  I. Geografia. O Cronograma Letivo foi 

aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 007/2021 — CEPE/UENP. II. Pedagogia. 

O Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 009/2021 — 

CEPE/UENP. III. Ciências Biológicas. O Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, 

conforme Deliberação IV. Ciências Contábeis. O Cronograma Letivo foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 006/2021 — CEPE/UENP. V. Letras CCP. O 

Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 008/2021 — CEPE/ 

UENP. c) Campus de Jacarezinho:  I. História, O Cronograma Letivo foi aprovado pelo 

Conselho, conforme Deliberação 017/2021 — CEPE/UENP. II. Filosofia. O Cronograma 

Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 016/2021 — CEPE/UENP. III. 

Pedagogia. O Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 

020/2021 — CEPE/UENP. IV. Ciências Biológicas. O Cronograma Letivo foi aprovado 

pelo Conselho, conforme Deliberação 014/2021 — CEPE/UENP. V. Matemática. O 

Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 019/2021 — CEPE/ 

UENP. VI. Letras. O Cronograma Letivo foi aprovado pelo Conselho, conforme 

Deliberação 018/2021 — CEPE/UENP. VII. Educação Física. O Cronograma Letivo foi 

aprovado pelo Conselho, conforme Deliberação 015/2021 — CEPE/UENP. e) Inicio das 

atividades acadêmicas para o ano letivo de 2021. Relatora: Ana Paula Belomo 

Castanho Brochado. A Profa. Fátima esclareceu que essa proposta levou em 

consideração tudo o que foi desenvolvido até agora, que existem cursos que não 

conseguiram terminar o calendário até o momento, por conta do cenário epidemiológico e, 

desta forma, não viram outra saída senão a proposição de calendários distintos. A 

Professora Ana Paula esclareceu que devido ao cenário de pandemia, por ser muito 

incerto, e pela dificuldade de trabalhar com os cursos de maneira unificada, decidiram que 

a melhor alternativa é trabalhar o retorno do ano letivo de 2021 por etapas. O Prof. Luis 
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Ernesto Barnabé questionou sobre a 1i?s 	ffaaõ do teste seletivo. A Professora Fátima 

esclareceu que só é possível abrir o teste seletivo a partir da autorização governamental, 

pois o Tribunal de Contas tem um sistema no qual é necessário prestar contas por etapa. 

Os calendários foram aprovados pelo Conselho, conforme Resoluções 005/2021 e 

006/2021 — CEPE/UENP. 3) Comunicação dos Conselheiros. A Professora Fátima 

agradeceu e ressaltou o papel dos Coordenadores do Colegiado, o papel e a 

responsabilidade de todos os agentes universitários, e expressou sua gratidão a toda a 

comunidade da UENP. No caso do teste seletivo, esclareceu que a entrega do resultado 

é dia 29 de março, e a contratação só pode ser feita no momento em que o professor 

assumir as aulas e começar as disciplinas. Disse ainda que haverá um CEPE 

extraordinário para regulamentar a Mobilidade Virtual da Universidade. O Professor 

Fabiano compartilhou sobre o esforço da Universidade para compor a Rede Paranaense 

de Diagnóstico Molecular da Covid-19. Desta forma, junto com a SETI, foi feito um edital 

para a compra de robôs extratores de ácido nucleico, para conseguir compor o laboratório 

de diagnóstico de Covid. Informou ainda que, primeiro estão adaptando um espaço físico 

no Campus Luiz Meneghel, e realocando os equipamentos que estão sendo cedidos. 

Comunicou que a UENP pretende chegar a 4 mil testes por mês, e ressaltou a 

importância da Universidade nesse cenário. O Prof. Barnabé pediu um item de pauta para 

o próximo CEPE, para avaliar o Programa de Acessibilidade Tecnológica da UENP. O 

Professor Luiz Carlos Reis se manifestou e lamentou a morte de Dom Mauro, devido ao 

envolvimento da Universidade com a diocese de Jacarezinho. Falou também sobre a 

importante participação de Dom Pedro Filipak para a Universidade. Nada mais havendo 

para ser deliberado, a Reitora, Profa. Fátima Aparecida da ruz Padoan agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião, e eu 	 Josiane 

Petenaci de Araújo, Secretária Geral dos Órgão Colegiados Superio s, lavrei a presente 

ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos membros presentes do Conselho de 

Ensino, Pesquisa e Extensão — CEPE da UENP. Jacarezinho — Paraná, aos doze dias do 

mês de março do ano de dois mil e vinte um. 
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